



# Народное слово

Узбекистан –  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 21 сентября 2016 года, № 186 (6591)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



## ОБСУЖДЕНЫ ПРИОРИТЕТНЫЕ ЗАДАЧИ НА ПЕРСПЕКТИВУ

**Исполняющий обязанности Президента Республики Узбекистан, Премьер-министр Республики Шавкат Мирзиёев с целью ознакомления с ходом социально-экономических реформ на местах, осуществляющей широкомасштабной работой в промышленности и социальной сфере 20 сентября 2016 года посетил город Ангрен.**

В созданной в 2012 году по инициативе Первого Президента нашей страны Ислама Каримова в целях привлечения иностранных инвестиций специальной индустриальной зоне «Ангрен» осуществлены масштабные работы, в частности, реализованы 11 крупных инвестиционных проектов, до конца текущего года планируется сдача в эксплуатацию еще семи производств.

Шавкат Мирзиёев ознакомился с ходом реализации проекта «Организация производства конвейерных лент, сельскохозяйственных и автомобильных шин на территории СИЗ «Ангрен», реализуемого в соответствии с постановлением Первого Президента Узбекистана Ислама Каримова от 28 августа 2015 года. Здесь предусматривается создание производства 100 тысяч погонных метров конвейерных лент, 200 тысяч сельхозшин, 3 миллиона автомобильных шин в год. Отмечено, что сдача в эксплуатацию этого крупного промышленного предприятия планируется в канун празднования 26-летия независимости нашей Родины.

Реализация проекта даст возможность создать порядка 1 200 рабочих мест.

В этот же день Шавкат Мирзиёев осмотрел новый энергоблок на Ангренской ТЭС, пуск которого состоялся в августе нынешнего года.

За счет внедрения современной технологии будет достигнуто эффективное снижение одного миллиона тонн высокозольного угля в год, в результате чего обеспечивается выработка 840 миллионов кВт/час электроэнергии и 423 тысячи гигакалорий тепловой энергии. Эксплуатация нового энергоблока даст возможность снизить удельный расход топлива, а также значительно сократить временные выбросы.

Шавкат Мирзиёев также ознакомился с деятельностью АО «Узбекуголь», работниками по добыче и поставкам топлива из угольного разреза Ангренский, осуществляя мерами по техническому перевооружению.

С начала года объем вскрышных работ составил более 15,4 миллиона кубических метров, добыча угля — 2,6 миллиона тонн. До конца 2016 года ожидается довести добычу до 3,7 миллиона тонн.

В ходе поездки были рассмотрены вопросы подготовки и переподготовки высоквалифицированных

**Анвар САМАДОВ,  
спецкор УЗА.**

## Политические партии представили документы для участия в выборах

**В соответствии с законодательством о выборах Президента Республики Узбекистан и Программой основных мероприятий осуществляется тщательная подготовка к предстоящим 4 декабря текущего года президентским выборам.**

В частности, для участия в выборах в соответствующем порядке политические партии обращаются в Центральную избирательную комиссию.

20 сентября текущего года представители Народно-демократической партии Узбекистана представили в Центральную избирательную комиссию заявление об участии в выборах, подписанное руково-



дителем партии, справку Министерства юстиции, содержащую сведения о регистрации политической партии, сведения о будущем кандидате в Президенты Республики Узбекистан.

На мероприятии, проведенном в этой связи в Центральной избирательной комиссии с участием членов комиссии, представителей средств массовой информации, отмечалось

## РАСПОРЯЖЕНИЕ Президента Республики Узбекистан о премировании победителей и призеров XV летних паралимпийских игр в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)

**Бурхонову Сафию Каимовну** — члена сборной команды по легкой атлетике;  
**Одилову Муслиму Улугбек кизи** — члена сборной команды по плаванию;

**Панкова Кирилла Дмитриевича** — члена сборной команды по плаванию;

бронзовую медаль  
по 75 000 долларов США:

**Бобоева Шухрата Шоназаровича** — члена сборной команды по дзюдо;

**Сайдова Феруза Бешимовича** — члена сборной команды по дзюдо;

**Шарипова Сирмина Хомитовича** — члена сборной команды по дзюдо;

**Салаеву Севинч Одамбай кизи** — члена сборной команды по дзюдо;

**Рахимову Гулрух Илхамбековну** — члена сборной команды по дзюдо;

**Нурметову Турсунлашшу Бахрамовну** — члена сборной команды по дзюдо;

**Салимова Дониёра Нурулла угли** — члена сборной команды по легкой атлетике;

**Бозорова Ахрора Ботировича** — члена сборной команды по пауэрлифтингу;

**Турсунхуаева Музаффара Шухратилло угли** — члена сборной команды по плаванию;

**Хорлина Дмитрия Сергеевича** — члена сборной команды по плаванию;

**Тошпулатову Шохсанамхон Дилюшодбек кизи** — члена сборной команды по плаванию;

**Ибрагимова Сервера Юсуфовича** — члена сборной команды по стрельбе;

**Сахатова Мирана Мирюнусовича** — члена сборной команды по легкой атлетике;

**Хамраева Фахриддина Фарходовича** — члена сборной команды по легкой атлетике;

**Абдурашидова Мансура Самат угли** — члена сборной команды по легкой атлетике.

2. Установить, что выплата денежных премий производится Национальным банком внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан в иностранной валюте — долларах США с депозитных валютных счетов, открываемых в установленном порядке в банке для физических лиц, без взимания налогов.

3. Министерству финансов Республики Узбекистан обеспечить своевременное выделение необходимых денежных средств на эти цели, а Центральному банку Республики Узбекистан совместно с Национальным банком внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан в установленном порядке конвертацию выделяемых средств по заявкам Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан.

4. Наградить спортсменов согласно приложению, участвовавших в составе спортивной делегации Республики Узбекистан на XXXI летних Олимпийских и XV Паралимпийских играх 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия), легковыми автомобилями марки «Малибу», приобретенными за счет средств Фонда поддержки олимпийцев при Национальном олимпийском комитете Узбекистана.

5. Определить, что доходы, в размере стоимости врученных в соответствии с настоящим распоряжением физическим лицам легковых автомобилей, не облагаются налогом на доходы физических лиц.

6. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Икрамова А. И.

**Исполняющий обязанности  
Президента Республики Узбекистан  
Ш. МИРЗИЁЕВ**

Город Ташкент,  
19 сентября 2016 года.

## Малый бизнес

## Эффект инициативности и предпринимчивости

**Способный мобильно реагировать на любые изменения рыночной конъюнктуры, одновременно способствуя развитию здоровой конкуренции, малый бизнес стал неотъемлемой частью отечественной экономики.**

Этот сектор ныне поддерживается на государственном уровне. И это закономерно. Предпринимательство содействует глубокой специализации и кооперации между предприятиями, а представители этой сферы имеют возможность постоянно развиваться, адаптируясь к меняющимся условиям рынка. Не говоря уже о том, что малый бизнес активно использует местные сырьевые, трудовые и производственные ресурсы, а внутренний рынок насыщается товарами и услугами. К тому же малые предприятия — это незаменимые помощники в решении вспо-



могательных задач крупных производств.

Взять, к примеру, деятельность компании «Decorpolimer», которая, тесно

сотрудничая с предприятием АК «Узавтосаноат», производит комплектующие из полимеров для отечественных автомобилей, начиная от

держателей стекол и оконных ручек вплоть до молдингов и рулевых деталей.

Фото Б. Акрамова

## Семинары

## Активная позиция

**В столице состоялся семинар на тему «Общественный контроль как форма участия в управлении государством: национальная практика и международный опыт», организованный Независимым институтом по мониторингу формирования гражданского общества, институтом «Демократия и прав человека» при содействии представительства Фонда имени Ф. Эберта Узбекистане.**

В нем приняли участие парламентарии, активисты органов самоуправления граждан, ННО, ответственные работники органов государственной власти и управления, эксперты, представители СМИ.

На мероприятии отмечалось, что с первых дней независимости в Узбекистане осуществляются комплексные и последовательные организационно-правовые меры, направленные на развитие и укрепление независимых гражданских институтов, обеспечение гарантий их свободной деятельности, расширение участия в защите прав и законных интересов граждан, реализации важнейших социальных и экономических программ, поэтапную и последовательную демократизацию всей системы государственного управления.

На основе Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране был разработан и принят целый ряд законов, создавших платформу для дальнейшего развития гражданского общества в Узбекистане. Так, в Законе «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления» были значительно расширены гарантии прав граждан на свободу доступа к информации, их участие в управлении делами государства и общества. В Законе «Об экологическом контроле» также важное место отведено положениям о деятельности общественных организаций в данной сфере. В принятом в 2015 году Законе «О социальном партнерстве» установлены механизмы взаимодействия госорганов и гражданских институтов в решении актуальных вопросов.

Институты гражданского общества, являясь субъектами общественного контроля, могут обеспечивать качество осуществляемых реформ, реализацию и соблюдение законов, эффективность деятельности органов государственной власти, прозрачность выполнения государственных задач.

2

## Выборы-2016

## Рекомендуются кандидатуры в состав окружных избирательных комиссий

**Набирает обороты подготовка к предстоящим выборам Президента Республики Узбекистан, которые состоятся 4 декабря 2016 года.**

В соответствии с Программой основных мероприятий по подготовке и проведению выборов, утвержденной Центральной избирательной комиссией Республики Узбекистан, образованы избирательные округа по выборам Президента Республики Узбекистан в границах Каракалпакстана, областей и города Ташкента. Списки избирательных округов с указанием численности избира-

телей и мест нахождения окружных избирательных комиссий опубликованы для всеобщего ознакомления.

Согласно Закону «О выборах Президента Республики Узбекистан», организацию и проведение выборов обеспечивают Центральная избирательная комиссия, окружные избирательные комиссии, избирательные комиссии, участковые избирательные комиссии.

2



что президентские выборы являются неотъемлемой составляющей демократического правового государства и свободного гражданского общества, свободного волеизъявления народа, основной формой участия граждан в управлении делами общества и государства.

В тот же день представители Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» обратились в

Лилия АХМЕДЖАНОВА.

Институты гражданского общества, являясь субъектами общественного контроля, могут обеспечивать качество осуществляемых реформ, реализацию и соблюдение законов, эффективность деятельности органов государственной власти, прозрачность выполнения государственных задач.

2

## Рекомендуются кандидатуры в состав окружных избирательных комиссий

1

Окружные избирательные комиссии образуются Центральной избирательной комиссией не менее чем за семьдесят дней до выборов в составе председателя, заместителя председателя, секретаря и не менее 6–8 членов комиссии. Члены окружных избирательных комиссий утверждаются ЦИК по рекомендации Жокары Кенеса Республики Каракалпакстан, областных и Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов.

В эти дни в регионах республики проходят заседания Кенгашей народных депутатов, на которых обсуждаются кандидатуры в члены окружных избирательных комиссий из числа авторитетных представителей общественности и рекомендуются для утверждения в ЦИК.

Состоялась пятнадцатая сессия Андижанского областного Кенгаша народных депутатов. На ней отмечено, что выборы Президента Республики Узбекистан являются важнейшим политическим событием в жизни страны. Они должны быть организованы и проведены в строгом соответствии с законодательством. Депутаты

обсудили вопрос о рассмотрении кандидатур в члены Андижанской окружной избирательной комиссии по выборам Президента Республики Узбекистан. При обсуждении представленных кандидатур учитывались не только наличие опыта организации и проведения выборов, авторитета среди населения, знаний законодательства, но и личностные качества.

По итогам обсуждения в состав комиссии вошли представители разных возрастов и профессий, которых объединяет профессионализм, стремление внести свой вклад в развитие региона. Многие участвовали в предыдущих выборах в составе комиссий разных уровней.

Рассмотренные нами кандидатуры способны справиться с той ответственной задачей, которая ставится сегодня перед ними, — говорит депутат областного Кенгаша М. Юлдашев. — Уверен, что комиссия в таком составе обеспечит все условия для свободного волеизъявления избирателей. Для работы окружной избирательной комиссии у нас созданы необходимые условия.

В Намангане на очередной сессии областного Кенгаша народных депутатов подчер-

кивалось, что выборы Президента Республики Узбекистан определят дальнейшее стабильное развитие нашей страны. Основным вопросом повестки дня сессии стало рассмотрение кандидатур в Наманганскую окружную избирательную комиссию.

По предложению депутатов сформирован персональный состав комиссии. По решению сессии список кандидатов в члены комиссии направлен для утверждения в ЦИК.

Предыдущие выборы позволили нам накопить определенный опыт их организации и проведения, — говорит депутат областного Кенгаша А. Мавланов. — На окружные избирательные комиссии возложена большая ответственность за обеспечение исполнения избирательного законодательства и его единообразное применение, создание равных условий для участия в избирательной кампании кандидатов в Президенты.

На сессии Хорезмского областного Кенгаша народных депутатов рассмотрен вопрос об образовании окружной избирательной комиссии по выборам Президента Республики Узбекистан и утверждении ее персонального состава.

Отмечалось, что для работы Кашкадарьинской окружной

избирательной комиссии созданы все необходимые условия.

— В области с 9 сентября 2016 года уже начались подготовительные работы к проведению президентских выборов. Неукоснительное соблюдение в ходе избирательной кампании национального законодательства и проявление нашими гражданами активной жизненной и политической позиции будет способствовать проведению предстоящих выборов в полном соответствии с принципами демократии, — говорит депутат областного Кенгаша С. Абдиев.

Состоялась также сессия Ташкентского областного

Кенгаша народных депутатов, рассмотрен вопрос о рекомендации кандидатур в состав Ташкентской областной окружной избирательной комиссии по выборам Президента Республики Узбекистан.

— Мы обратили особое внимание привлечению в состав комиссии самых достойных граждан, имеющих среди населения авторитет, обладающих организаторскими способностями, — отмечает депутат областного Кенгаша М. Курбонова.

— Очень важно, чтобы президентские выборы прошли в соответствии с действующим законодательством.

Сессии Кенгашей народных депутатов проходят и в других регионах республики.

**По материалам собственных корреспондентов.**

районов. Образованы областные рабочие группы, группы по мониторингу и малые рабочие группы. Организованы передвижные штабы при хокимиятах областей, районов и городов.

В первой половине 2016 года осуществлен ряд работ по дальнейшему развитию дорожно-транспортной, инженерно-коммуникационной и социальной инфраструктуры Узбекистана.

Сотрудники Генеральной прокуратуры, министерств экономики, финансов, сельского и водного хозяйства, здравоохранения, по делам культуры и спорта, службы Госсанэпиднадзора, ряда государственных комитетов, компаний, агентств и других организаций.

Отмечалось, что в нашей стране пристальное внимание уделяется коренному улучшению архитектуры и благоустройству в городах и сельской местности в соответствии с национальными традициями и требованиями современного градостроительства, развитию и укреплению дорожно-транспортной, инженерно-коммуникационной и социальной инфраструктуры, улучшению уровня

и качества услуг населению и хозяйствующим субъектам, созданию рабочих мест.

На основе Программы мер по дальнейшему развитию дорожно-транспортной, инженерно-коммуникационной и социальной инфраструктуры Сурхандарьинской области на 2015–2017 годы, утвержденной постановлением Президента Республики Узбекистан 22 мая 2015 года, в регионе осуществляются широкомасштабные работы.

Сенаторы изучили ход исполнения программы в 2015-м и в первой половине 2016 года. Ей предусмотрено выполнить в 2015 году строительно-монтажные работы и работы по благоустройству на 471 объекте на 168 миллионов сумов, в 2016 году — на 610 объектах на 1 495 миллиардов сумов.

С целью обеспечения реализации программы приняты соответствующие постановления хокимов Сурхандарьинской области, города Термеза и

Фирюза КУБАРЕВА.

## Активная позиция

1

Институт общественного контроля с введением поправок в Конституцию получил конституционное закрепление, что послужило значительным стимулом для повышения потенциала гражданских институтов. Также отдельные нормы в национальном законодательстве представляют право субъектам гражданского общества осуществлять общественный контроль. В настоящее время органы самоуправления граждан, негосударственные некоммерческие организации, средства массовой информации осуществляют общественный контроль за деятельность госорганов посредством участия в открытых заседаниях, в обсуждении принимаемых нормативно-правовых актов, общественных слушаниях, в разработке территориальных государственных программ.

Семинар явился площадкой для обмена мнениями и опытом организации общественного контроля, выработки предложений и рекомендаций по совершенствованию организационно-правовых механизмов его осуществления. Эксперты дали высокую оценку мерам по стимулированию и поддержке активного участия негосударственных некоммерческих организаций, других институтов гражданского общества в решении актуальных задач общественного, социально-экономического и гуманитарного развития страны, укреплению нормативно-правовой базы их деятельности.

— В Узбекистане созданы необходимые правовые основы для развития гражданского общества и его институтов, — отмечает Региональный директор фонда имени Ф. Эбера по странам Центральной Азии Х. Кифер. — В них особое место занимает общественный контроль за деятельность госорганов. Он способствует повышению качества деятельности госструктур, эффективности принимаемых решений.

Если гражданское общество активно участвует в обсуждении важных для государства вопросов, оно будет интенсивнее развиваться, — говорит эксперт из ФРГ доктор Г. Велинг.

На семинаре он рассказал о деятельности институтов гражданского общества в Германии. По его мнению, в Узбекистане сегодня не только сформирован, но и активно действует «третий сектор», создана эффективная система его государственной поддержки, условия для самостоятельности и независимости их работы.

В ходе мероприятия участники рассмотрели формы общественного контроля, особенности его осуществления в ФРГ, Узбекистане и других странах.

В завершение семинара в ходе дискуссий представители общественных объединений, органов самоуправления имели возможность задать экспертам волнующие вопросы, поделились своим видением дальнего развития общественного контроля в нашей стране.

Динара ЧИРКОВА,  
наш корр.

## Мероприятия

### Спрогнозировав ситуацию, противостоять стихии

**Наш край разнообразен по природному рельефу. Однако это не только удивительные пейзажи, но и селевые паводки, снежные лавины и оползни. Для предупреждения последствий опасных гидрометеорологических и геологических явлений ежегодно выполняются защитные инженерно-технические мероприятия на реках, саях и других опасных участках.**

Специалисты Министерства по чрезвычайным ситуациям регулярно проводят учебные классы и лекции среди широких слоев населения, осуществляют ряд других комплексных мер. Этой теме была посвящена и пресс-конференция, состоявшаяся в Институте гражданской защиты МЧС Узбекистана.

Как отметили участники мероприятия, постановление Президента «О мерах по предупреждению чрезвычайных ситуаций, связанных с паводковыми, селевыми, снеголавинными и оползневыми явлениями, и ликвидации их последствий» от 19 февраля 2007 года является правовой основой для эффективной защиты граждан от чрезвы-

чайных ситуаций. В Институте гражданской защиты подготовлено более 30 тысяч специалистов высшего управленческого и организационного звена государственной системы предупреждения и действий в чрезвычайных ситуациях по линии гражданской защиты. Проведено 36 республиканских научно-практических конференций и семинаров. В центрах подготовки населения и руководящего состава более 661 тысячи слушателей обучено действиям при чрезвычайных ситуациях по утвержденным программам. На протяжении последних пяти лет проведено свыше 200 командно-штабных учений с участием около 900 тысяч человек, а также

около 2,5 тысячи тактико-специальных учений, в которых приняло участие свыше 300 тысяч человек.

В ходе пресс-конференции также было подчеркнуто, что в нынешнем году МЧС совместно со специалистами Центра гидрометеорологической службы, Госкомгеологии, Минсельводхоза, ряда других министерств и ведомств провели аэровизуальную рекогносцировку лавино- и селепронесущих зон горных районов Ташкентской, Джалонской, Наманганской, Самаркандской и Сурхандарьинской областей, изучили состояние водо- и селехранилищ, селетрактов.

Общеизвестно, что безопасность людей зависит от скоординированных действий всех функциональных и территориальных подразделений государственной системы предупреждения и действий в чрезвычайных ситуациях. Оповещение населения — первая задача в их защите. Знание потенциальных

угроз и рисков, существующих в местах проживания, работы или отдыха, так же, как и навыки действия, — непременное условие эффективности работы в данной сфере. Благодаря этому можно существенно снизить число жертв и тяжесть последствий стихии.

С учетом этого МЧС Узбекистана, помимо пресс-конференции, провело тактические учения в железнодорожном тоннеле на перевале Камчик. В ходе мероприятия, организованного в целях совершенствования навыков и знаний должностных лиц и личного состава, отработки совместных действий при возникновении чрезвычайных ситуациях, были отработаны методы по локализации и ликвидации возгораний в пассажирских железнодорожных вагонах с использованием современных средств пожаротушения.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,  
наш корр.

## Эффект инициативности и предпринимчивости

1

— Такой подход помогает крупным производителям сосредоточиться на основной задаче, а для нас это дополнительный заработка, — отмечает инженер контроля качества предприятия Александра Шакаримов.

Изначально наше предприятие специализировалось только на производстве товаров народного потребления. Несмотря на то, что в бизнесе мы не так давно успели создать свой круг постоянных заказчиков. Стараемся отвечать на их запросы. Для этого внимательно изучаем рынок, учитываем мнение покупателя по изменению формы, цвета, веса продукции.

Номенклатура предприятия насчитывает более ста наименований. Этот список с каждым годом увеличивается. Основными заказчиками общества на сегодняшний день являются такие организации, как автомобильные заводы «SamAuto», «GM Uzbekistan», и другие.

Коллектив предприятия работает как единый орга-

низм, нацеленный на высший результат. В штате немало молодых, причем и выпускники професиональных колледжей. Одна из них Екатерина Васильева.

— С первых дней трудовой деятельности меня принял радушно, — говорит

она. — Здесь под руководством наставников мы осваиваем навыки профессии, учимся мастерству. Кроме того, в процессе производства стараемся вносить и свои предложения, здесь ценят мнение каждого сотрудника. Посте-



пенно начали понимать, что предпринимательство — это широченный простор для самовыражения. Поэтому кое-кто из коллег подумывает в будущем организовать свое дело, чтобы воплотить появившиеся идеи. Быть самодостаточным — значит, больше суметь, многое воплотить.

Мощные обороты предприятия, использование местного сырья, наличие

сертификатов соответствия определенным стандартам позволили не только значительно снизить цены на продукцию, но и завоевать доверие потребителей, а также привлечь внимание иностранных партнеров. Теперь в

планах коллектива предприятия выход на внешний рынок, ведь в установлении прочных связей с компанией уже заинтересованы предприниматели из соседних стран.

Дильдора РАУПОВА,  
наш корр.

**Международный день мира****Главное условие процветания**

**Ежегодно 21 сентября отмечается Международный день мира, учрежденный Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций в 1981 году.**

Эта дата — призыв к мировому сообществу отказаться от насилия и военных действий, обмену информацией и практическим опытом по достижению мира. Гуманитарная акция направлена прежде всего на молодое поколение, которое утверждает атмосферу согласия, добрых намерений.

В 2016 году Международный день мира пройдет под девизом «Цели в области устойчивого развития: со ставные элементы мира». В учреждениях ООН накануне состоялась всемирная студенческая видеоконференция, где молодые авторы представили видеоклипы о том, как достичь целей устойчивого развития.

Как известно, 17 целей в области устойчивого развития были единогласно приняты 193 государства — членами Организации Объединенных Наций на саммите глав государств, прошедшем в Нью-Йорке в сентябре 2015 года. Новая повестка дня на период до 2030 года призывает страны приступить к принятию мер, направленных на их достижение в течение следующих 15 лет.

Проблемы, стоящие перед современным миром, — истощение природных ресурсов, нехватка воды, социальное неравенство, деградация окружающей среды, болезни, разрыв и многие другие — затрудняют построение мира и создают благодатную почву для конфликтов. Устойчивое развитие вносит решающий вклад в смягчение и исключение причин конфликтов и является основой прочного и стабильного мира. В то же время благодаря миру

Д. ЮСУПОВА.

**На правах рекламы****ПРИГЛАШЕНИЕ НА УЧАСТИЕ В ТОРГАХ****Узбекистан**

**«Повышение энергоэффективности промышленных предприятий Республики Узбекистан» (ПЭЭП)**  
**Номер кредита — 5241-UZ**  
**Название контракта — «Замена стеклоформующей машины IS-8 с межцентровым расстоянием 5<sup>1/2</sup>»**  
**Идентификационный номер — UZQUARTZ/ICB-2016-1**

Республика Узбекистан получила одобрение на финансирование Всемирным банком проекта «Повышение энергоэффективности промышленных предприятий Республики Узбекистан» (ПЭЭП) и намерена использовать часть средств для проведения соответствующих платежей по контракту «Замена стеклоформующей машины IS-8 с межцентровым расстоянием 5<sup>1/2</sup>».

Акционерное общество «Кварц» настоящим приглашает правомочных участников торгов представить свои запечатанные конкурсные предложения по замене стеклоформующей машины IS-8 с межцентровым расстоянием 5<sup>1/2</sup>.

Торги будут проводиться в соответствии с процедурами международных конкурсных торгов (МКТ), описанными в руководстве Всемирного банка: закупка товаров, работ и неконсультационных услуг заемщиками Всемирного банка по займам МБРР, кредитам и грантам МАР (в издании от января 2011 года) («Руководство по закупкам»), и в них могут принять участие любые участники из правомочных стран, как определено в руководстве по закупкам. Кроме того, обращаем особое внимание на пп. 1.6 и 1.7, в которых изложена политика Всемирного банка в отношении конфликта интересов.

Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить более подробную информацию в ГУП «Ташкенттендерконсалтинг» или на сайте компании [www.tashkenttender.uz](http://www.tashkenttender.uz) и ознакомиться с документацией для торгов по нижеуказанному адресу в рабочее время с 9.00 до 18.00.

Заинтересованные правомочные участники торгов могут приобрести полный комплект документации на английском и русском языках после того, как они направят письменную заявку по нижеуказанному адресу и оплатят невозмещаемый комиссионный взнос в размере 300 долларов США или его эквивалент в евро, отечественные участники — в национальной валюте Республики Узбекистан на день оплаты по курсу, установленному Центральным банком Республики Узбекистан. Оплата должна производиться прямым депозитом на банковский счет.

Банковские счета: 20210840404005317001 (доллары США);  
20210978504005317001 (евро);  
20210000304005317001 (узбекские сумы).

Название банка и адрес:

NATIONAL BANK FOR FOREIGN ECONOMIC ACTIVITY OF THE REPUBLIC OF UZBEKISTAN. TASHKENT CITY BRANCH.  
SWIFT CODE: NBFA UZ 2X,  
Чипс (CHIPS UID): 31 7699,  
МФО 00451,  
ИНН 202941563,  
Республика Узбекистан, 100019, г. Ташкент, ул. Гафура Гуляма, 1.

Получатель — GUP «Tashkenttenderconsulting».

Конкурсная документация будет направлена на электронную почту участника.

Конкурсные предложения должны быть доставлены по нижеуказанному адресу до 11.00 ташкентского времени 3 ноября 2016 года. Подача конкурсных предложений в электронном виде не допускается. Опоздавшие конкурсные предложения отклоняются. Публичное вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в присутствии назначенных представителей участников торгов и иных лиц, которые пожелают присутствовать по нижеуказанному адресу в 11.15 ташкентского времени 3 ноября 2016 года.

Все конкурсные предложения должны сопровождаться залоговым обеспечением в виде банковской гарантии на сумму 60 000 (шестьдесят тысяч) долларов США.

Адрес для приобретения тендера документации и получения подробной информации по тендеру: Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 16, ГУП «Ташкенттендерконсалтинг», здание фонда «Нуроний», 1-й этаж, кабинет 1.

Телефоны: (+99871) 233-22-61, 233-97-14. Факс (+99871) 233-23-61.

Электронная почта: tashkenttender@mail.ru, info@tashkenttender.uz

Сайт: [www.tashkenttender.uz](http://www.tashkenttender.uz)

Адрес для подачи предложений: Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 16, ГУП «Ташкенттендерконсалтинг», здание фонда «Нуроний», 1-й этаж, кабинет 1.

Телефоны: (+99871) 233-22-61, 233-97-14. Факс (+99871) 233-23-61.

Электронная почта: tashkenttender@mail.ru, info@tashkenttender.uz

Сайт: [www.tashkenttender.uz](http://www.tashkenttender.uz)

Адрес для вскрытия тендера: АО «Кварц» (здание АК «Узкурилишматериаллари»), Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Тафаккур, 68A, 4-й этаж, малый зал.

Телефоны: (+99871) 233-22-61, 233-97-14. Факс (+99871) 233-23-61.

**Туризм****Вояж по тропам Кызылкума**

**Навоийская область привлекательна не только с точки зрения инвестиций в промышленность, но и развития сферы туризма. Кызылкумский регион располагает уникальным ландшафтом, историко-культурными памятниками, отличается разнообразным растительным и животным миром.**

Большой интерес ученых и любителей путешествий вызывает так называемый «каменный лес», расположенный в урочище Джараудук, в заповедной части Мингбулакской впадины. Подобное явление до нынешнего времени встречалось только в Болгарии и Чили. Общее количество сохранившихся здесь фрагментов стволов деревьев достигает до сотни. Возраст отложений охватывает более девяти миллионов лет. На территории Навоийской области выявлено три таких колонии — Мингбулакская — самая крупная, Каракатинская и Мулаплинская. Они вызывают неподдельный интерес у исследователей.

Здесь планируется создание природного парка, что позволит организовать контролируемый доступ на территорию, разработать туристические маршруты. Это может стать важным фактором включения палеонтологического объекта в Список всемирного наследия ЮНЕСКО.

На туристских картах области три года назад появилось горное селение Сентоб в

Нуратинском районе. Особые природно-климатические условия дают огромный простор для развития здесь экотуризма, который не требует больших вложений в инфраструктуру. Возведены две гостиницы на 30 мест и одна на 25, которые получили лицензии на оказание услуг иностранным любителям путешествий. В портфеле — организация экотуров, включая восхождение к самой высокой точке горной системы Сентоб, где расположено озеро Фозилмон. Здесь сохранились сделанные тысячу лет назад петроглифы и изрытая боковыми шахтами рукотворная пещера. Одна из достопримечательностей — тысячелетняя ель, которая в обхвate составляет 24 метра. В программе также знакомство с традициями и обычаями местных жителей.

Отдельного внимания заслуживает Сармышсай. Многие теперь знают про ущелье в горах в 40 километрах от областного центра — уникальную галерею древних наскальных рисунков, сохранившихся до наших дней.

Родина петроглифов — Навоийский район за последние десять лет превратился в центр массового экотуризма. В живописном уголке на площади в 32 гектара ООО «Sarmish soy Navoiy» реализует долгосрочный перспективный проект по строительству в 500 метрах от уникального музея под открытым небом до 2018 года современных коттеджей для туристов.

На это направлены собственные средства, кредиты коммерческих банков и иностранные инвестиции. Параллельно идет благоустройство и озеленение территории, которая сейчас больше напоминает строительную площадку.

Специалисты общества с ограниченной ответственностью, оценив потенциал местных природно-климатических особенностей, планируют развивать разные виды туризма. К примеру, весной, когда горные склоны покрываются цветочно-зеленым ковром, ожидается приток местных любителей отдыха на природе. Летний период — время для эко- и водного туризма, осень — пора сбора урожая экологически чистых продуктов (агротуризм). Предусмотрена также организация пеших походов и верховых поездок для наблюдения за местной флорой и фауной. «Путешествие во времени: за один день в четвертое тыся-

челетие до нашей эры» — таким экзотическим туром, утверждает руководитель ООО «Sarmish soy Navoiy» Асад Бумотов, смогут заявить иностранцы, приезжающие в соседние Бухару и Самарканд. В программе и мастер-класс от повара, приготовление и дегустация блюд, которые на протяжении многих веков готовят местные жители.

В представительстве национальной компании «Узбектурism» в Навоийской области сообщили, что настяющее время к услугам туристов в регионе 26 гостиниц. Десять из них функционируют в областном центре, восьмь — в Карманинском районе, по три в Канимехском и Нуратинском районах, по одной — в Зарафшане и Учкудукском районе. Более 20 отелей региона имеют лицензии на оказание услуг иностранным туристам. Из года в год растет число приезжающих в Навоийскую область зарубежных гостей. К примеру, в 2015 году этот показатель по сравнению с 2014 годом вырос на девять с лишним процентов. Среди зарубежных гостей много поклонников экотуризма.

В соответствии с постановлением главы государства от 17 апреля 2013 года «О дополнительных мерах по ускоренному развитию сферы туризма в сель-

ской местности в 2013—2016 годах» на берегу озера Айдаркуль Канимехского района на ООО «Golden Safari» построено юртовый лагерь на 60 мест. Это позволило обеспечить работу 20 человек. Реконструирован еще один юртовый лагерь, который теперь рассчитан на прием ста любителей экзотических путешествий вместо прежних 80.

В регионе также отреставрированы и благоустроены архитектурные достопримечательности и места поклонений: мечети Косим Шейх (XVI век) и Мавлоно Орифа Деггарон (VIII—IX века), караван-сарай Рабати Малик (XI век), комплекс Чашма (XVI век), десятки других исторических объектов. Словом, туризм в Навоийской области в последние годы стал одной из интенсивно развивающихся и приносящих доход отраслей.

Мощным толчком для формирования региональной инфраструктуры индустрии отдыха стало постановление Кабинета Министров от 10 октября 2012 года «О мерах по дальнейшей поддержке и развитию сферы туризма в Республике Узбекистан». Уже сегодня она обеспечила занятость более 400 местных жителей. В прошлом году оказано туристических услуг на 9,1 миллиарда сумов, а в нынешнем, по прогнозам специалистов, этот показатель составит более 11 миллиардов сумов.

Эльвина МУСТАФИНА.

**INVITATION FOR BIDS****Uzbekistan Energy Efficiency Facility for Industrial Enterprises****(UZEFF) and Additional Financing****Credit No: 5241-UZ****Contract Title: Replacement of «Glass-Forming Machine IS-8 5<sup>1/2</sup> with the vacuum pump»****Reference No.: UZQUARTZ/ICB-2016-1**

- The Republic of Uzbekistan has received financing from the World Bank toward the cost of the Uzbekistan Energy Efficiency Facility for Industrial Enterprises (UZEFF) and Additional Financing, and intends to apply part of the proceeds toward payments under the contract for Replacement of «Glass-Forming Machine IS-8 5<sup>1/2</sup> with the vacuum pump».
- The «KVARTS» JSC now invites sealed bids from eligible bidders for Replacement of «Glass-Forming Machine IS-8 5<sup>1/2</sup> with the vacuum pump».
- Bidding will be conducted through the International Competitive Bidding procedures as specified in the World Bank's Guidelines: Procurement of Goods, Works and Non-Consulting Services under IBRD Loans and IDA Credits & Grants by World Bank Borrowers (January 2011) («Procurement Guidelines»), and is open to all eligible bidders as defined in the Procurement Guidelines. In addition, please refer to paragraphs 1.6 and 1.7 setting forth the World Bank's policy on conflict of interest.
- Interested eligible bidders may obtain further information from «Tashkenttenderkonsalting» SUE, [www.tashkenttender.uz](http://www.tashkenttender.uz) and inspect the bidding documents during office hours from 09:00 am to 18:00 pm. at the address given below.
- A complete set of bidding documents in English and/or Russian may be purchased by interested eligible bidders upon the submission of a written application to the address below and upon payment of a nonrefundable fee of US \$ 300 or equivalent to Euro € and Sum of UZB on the date of payment by the Rates of Central Bank of The Republic of Uzbekistan. The method of payment will be direct deposit to the:

Bank Accounts:  
20210840404005317001 (USD)  
20210978504005317001 (EURO)  
20210000304005317001 (UZS)

Bank name and address:

NATIONAL BANK FOR FOREIGN ECONOMIC ACTIVITY OF THE REPUBLIC OF UZBEKISTAN. TASHKENT CITY BRANCH.  
SWIFT CODE: NBFA UZ 2X,  
CHIPS UID: 31 7699  
CODE BANK: 00451  
TIN: 202941563  
Gafur Gulyam street 1, Tashkent, 100019, Uzbekistan  
Recipient: GUP «Tashkenttenderkonsalting»  
The documents will be sent by e-mail to the Bidders.

6. Bids must be delivered to the address below or by 11:00 am (local time), 3 November, 2016. Electronic bidding will not be permitted. Late bids will be rejected. Bids will be publicly opened in the presence of the bidders' designated representatives and anyone who choose to attend at the address below on 11:15 am (local time), 3 November, 2016.

7. All bids must be accompanied by a «Bid Security» in the amount of 60 000 (sixty thousand) US Dollars.

8. The address(es) referred to above is(are):

For clarification:  
Floor 1, Room 1  
Attn: SUE «Tashkenttenderkonsalting»,  
16, Buhoro Street

100047, Tashkent, Uzbekistan.

Tel: (+99871) 233-22-61, 233-97-14.

Fax: (+99871) 233-23-61.

E-mail: [tashkenttender@mail.ru](mailto:tashkenttender@mail.ru), [info@tashkenttender.uz](mailto:info@tashkenttender.uz)

Web-site: [www.tashkenttender.uz](http://www.tashkenttender.uz)

For Bid Submission:

**Ах, вернисаж!****«Нежные струны души моей»**

— под таким названием в Международном караван-сарайе культуры проходит персональная выставка мастера японской полихромной графики Суми-э Гаянэ Матевосян.



Фото А. Голова.

В экспозиции, посвященной Году здоровой матери и ребенка, представлены десятки работ молодой художницы.

Суми-э — древняя японская техника рисования тушью и минеральными красками на рисовой бумаге. Это живопись, самовыражение и философия одновременно, а значит, прекрасно подходит для тех людей, которые интересуются не только и не столько рисованием, сколько самосовершенствованием.

Уникальное направление живописи зародилось в Китае и только в XIV веке было привнесено в Японию буддий-

скими монахами. Название «суми-э» создано из сочетания двух японских слов: «суми» (туща) и «э» (живопись). Это древнее традиционное искусство близко к современной акварельной живописи. Отличие суми-э в том, что для рисования художники, как правило, используют только черный цвет, создавая широкую гамму серых оттенков тушки.

Суми-э не делают карандашных набросков, рисунок рождается спонтанно, когда рукой мастера руководят его чувства, ощущения и дух.

Представленные рисунки, на первый взгляд, кажутся лишь делом техники, — рассказывает Г. Матевосян. — Однако при их создании гораздо более важен философский смысл или так называемый «дух суми-э». Нанесенные на белую бумагу простые черные линии порой могут быть результатом многих лет духовных поисков. Все это требует от автора постоянного совершенствования своего мастерства.

Художница не прорисовывает картину полностью, оставляя кое-что за кадром. Это подарок зрителю, воображение которого откликается на легкие штрихи и начинает самостоятельно «дорисовывать» ее.

**Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,**  
наш корр.

**Турниры****Спорт вселяет оптимизм**

**В столичном парке культуры и отдыха имени Абдуллы Кадыри состоялось спортивное соревнование среди лиц с ограниченными физическими возможностями.**

Мероприятие, прошедшее под девизом «Никто не остается без добра, заботы и внимания», было организовано Национальной ассоциацией негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана (НАНГОУз). В нем приняли участие более 200 жителей столицы и областей республики. Они состязались в беге на короткие дистанции, гонках на инвалидных колясках, шахматах, настольном теннисе и стрельбе в тире.

Нашему народу испокон веков присущи такие замечательные качества, как милосердие и забота о ближних. Людям, нуждающимся в моральной и материальной помощи, оказывается всесторонняя поддержка со стороны государства. Осуществляются последовательные меры, направленные на охрану здоровья населения. Для лиц с

**Реклама и объявления**

**Вниманию организаций и предприятий!**

**Государственное предприятие комбинат «Магнит» Комитета по управлению Государственными резервами при Кабинете Министров Республики Узбекистан**

**ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ**

«Внешнее электроснабжение комбината «Магнит» в г. Ахангаране Ташкентской области»

**Стартовая стоимость заказчика:**

— 1 799 681 640 сумов с учетом НДС;

— 1 499 734 700 сумов без учета НДС.

**Срок строительства** — 30 дней.

**Финансирование** проекта будет осуществляться за счет внебюджетных средств и собственных средств заказчика.

**Заказчик** — Государственное предприятие комбинат «Магнит».

**Организатор торгов** — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тorgам допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, лицензии на строительство, эксплуатацию и ремонт на оборонных объектах, лицензию по строительству, эксплуатации объектов

**Стоимость одного комплекта конкурсной документации — две тысячи сумов.**

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон: (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней в здании Госархитектоники Республики Узбекистан.

повышенного риска и потенциально опасных производств, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.

Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-930.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 873. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

**Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!**

Наш адрес:  
г. Ташкент, ул. Матбуотчиликар, 32.  
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.  
E-mail: reklama@xs.uz

RMM

REPUBLIKA MULK MARKAZI

БОШЛАНГИЧ БАХОСИ БОСКИМА-БОСКИЧ ОШИБ БОРИШ ТАРТИБИДА УТКАЗИЛАДИГАН

ОЧИҚ АУКЦИОН САВДОСИГА ТАКИФ ЭТАДИ.

I. Аукцион савдосига «O'rikzor savdo kompleksi» МЧЖга тегиши, Тошкент шахри, Учтепа тумани, Урикзор мавзеси, ТХАЙ хамда Бўйсуз канали ораглигидаги «O'rikzor savdo kompleksi» МЧЖнинг автомобиль турархойида сакланадётган куйидаги автотранспорт воситалари таракоран кўйилмоқда:

1. 2010 йилда ишлаб чиқарилган, давлат раками 01/230 PDA бўлган, ок ранги, техник носоз, «Qingqi»

хореография, изобразительное и прикладное искусство, поэзия и проза. Их будут оценивать жюри из числа авторитетных профессионалов: искусствоведов, художников, ремесленников, хореографов, поэтов и писателей. Заявки принимаются до 15 октября 2016 года.

Подготовила А. Якубова, наш корр.

Бошлангич баҳоси — 22 700 000 сўм.

2. 2000 йилда ишлаб чиқарилган, давлат раками 01/038 JAА бўлган, ок ранги, техник носоз, «Damas»

руссими.

Бошлангич баҳоси — 9 500 000 сўм.

Аукцион савдоси 2016 йил 11 октябрь куни соат 11.00 дан бошлаб ўтказилади. Аризалар иш кунлари соат 10.00 дан 16.00 гача кабул килинади (соат 13.00 дан 14.00 гача тушли вакти).

Аризаларни кабул килишнинг охирги муддати — 2016 йил 21 октябрь куни соат 18.00.

Аукцион савдоси 2016 йил 25 октябрь шахсга 10 кун кунайида сотовчи билан олди-сотди шартномаси тузиш мажбуриятин юқатилади. Аукцион савдосига иштирок этиш учун ариза, заскат пулни тўлғаннагиги хайдаги тўлов хужжати нусхаси, вакилар учун ишончнома таддим этилади.

Талабгорлар савдо ташкилотчиси билан тузиладиган заскатат келишивига асосан, мулк бошлангич баҳосининг 33 фойиздан кам бўлмаган миқдордаги заскат пулни «Respublika mulk markazi» АЖнинг АИТБ «Илак йўли» банки «Сағбон» филиалидаги хисоб ракамига тушлашлари шарт: 2021000030051452114, МФО: 01036, СТИР: 200933850.

Гувахнома № 001580.

1. 2010 йилда ишлаб чиқарилган, давлат раками 01/030 XAA бўлган, кора ранги, «Capitiva» руслами.

Бошлангич баҳоси — 71 750 000 сўм.

2. 2010 йилда ишлаб чиқарилган, давлат раками 01/722 САА бўлган, кора ранги, «Ериса» руслами.

Бошлангич баҳоси — 35 640 000 сўм.

Аукцион савдоси 2016 йил 25 октябрь куни соат 12.00 дан бошлаб ўтказилади. Аризалар иш кунлари соат 10.00 дан 16.00 гача кабул килинади (соат 13.00 дан 14.00 гача тушли вакти).

Аризаларни кабул килишнинг охирги муддати — 2016 йил 21 октябрь куни соат 18.00.

Аукцион савдоси 2016 йил 25 октябрь шахсга 10 кун кунайида сотовчи билан олди-сотди шартномаси тузиш мажбуриятин юқатилади. Аукцион савдосига иштирок этиш учун ариза, заскат пулни тўлғаннагиги хайдаги тўлов хужжати нусхаси, вакилар учун ишончнома таддим этилади.

Талабгорлар савдо ташкилотчиси билан тузиладиган заскатат келишивига асосан, мулк бошлангич баҳосининг 33 фойиздан кам бўлмаган миқдордаги заскат пулни «Respublika mulk markazi» АЖнинг АИТБ «Илак йўли» банки «Сағбон» филиалидаги хисоб ракамига тушлашлари шарт: 2021000030051452114, МФО: 01036, СТИР: 200933850.

Гувахнома № 001580.

1. 2010 йилда ишлаб чиқарилган, давлат раками 01/030 XAA бўлган, кора ранги, «Capitiva» руслами.

Бошлангич баҳоси — 71 750 000 сўм.

2. 2010 йилда ишлаб чиқарилган, давлат раками 01/722 САА бўлган, кора ранги, «Ериса» руслами.

Бошлангич баҳоси — 35 640 000 сўм.

Аукцион савдоси 2016 йил 25 октябрь куни соат 12.00 дан бошлаб ўтказилади. Аризалар иш кунлари соат 10.00 дан 16.00 гача кабул килинади (соат 13.00 дан 14.00 гача тушли вакти).

Аризаларни кабул килишнинг охирги муддати — 2016 йил 21 октябрь куни соат 18.00.

Аукцион савдоси 2016 йил 25 октябрь шахсга 10 кун кунайида сотовчи билан олди-сотди шартномаси тузиш мажбуриятин юқатилади. Аукцион савдосига иштирок этиш учун ариза, заскат пулни тўлғаннагиги хайдаги тўлов хужжати нусхаси, вакилар учун ишончнома таддим этилади.

Талабгорлар савдо ташкилотчиси билан тузиладиган заскатат келишивига асосан, мулк бошлангич баҳосининг 33 фойиздан кам бўлмаган миқдордаги заскат пулни «Respublika mulk markazi» АЖнинг АИТБ «Илак йўли» банки «Сағбон» филиалидаги хисоб ракамига тушлашлари шарт: 2021000030051452114, МФО: 01036, СТИР: 200933850.

Гувахнома № 001580.

1. 2010 йилда ишлаб чиқарилган, давлат раками 01/030 XAA бўлган, кора ранги, «Capitiva» руслами.

Бошлангич баҳоси — 71 750 000 сўм.

2. 2010 йилда ишлаб чиқарилган, давлат раками 01/722 САА бўлган, кора ранги, «Ериса» руслами.

Бошлангич баҳоси — 35 640 000 сўм.

Аукцион савдоси 2016 йил 25 октябрь куни соат 12.00 дан бошлаб ўтказилади. Аризалар иш кунлари соат 10.00 дан